2024年2月15日株式会社岩手銀行

「いわぎんSDGs評価・宣言サポートサービス」によるSDGs宣言策定支援について (株式会社 A・Z ハウスクリーン)

岩手銀行(頭取 岩山 徹)では、お客さまのSDGsに係る取組みを支援するため、「いわぎんSDGs評価・宣言サポートサービス」をご提供しております。

この度、株式会社 A・Z ハウスクリーンさまが本サービスの利用を通じて、「SDGs宣言」を策定されましたので、下記の通りお知らせいたします。

当行は、今後もお取引先企業さまとともに、SDGsの取組みを通じた地域貢献および地域社会の発展に努めてまいります。

記

《会社概要》

会	計		名	株式会社A・Zハウスクリーン
	1			(会社名をクリックするとお客さまのHPに遷移します)
本	社 所	在	地	岩手県盛岡市羽場9地割155番地13
代	表		者	代表取締役 戸田 敏行
業			種	ハウスクリーニング業、内装業
				当社はアパート等の集合住宅を中心にハウスクリーニングサービ
企	業	紹	介	スを提供しています。肌に優しい溶剤の利用や、産休が取りやす
				い環境の整備など女性従業員のワークライフバランスにも意識し
				た取組みによりジェンダー平等を推進し、持続可能な地域社会の
				実現に貢献しています。

【本件に関するお問い合わせ先】 地域貢献部 事業性理解推進チーム

電話:019-623-1111 (代表)

以上





株式会社A・Zハウスクリーン SDGs宣言

宣言日 2024年1月31日 宣言者 代表取締役 戸田 敏行

当社は、『お客様のご要望に「最初から最後まで」お付き合いさせて頂きたい』の理念のもと、より一層お客様のお役に立てる企業への成長とSDGsの達成に向けて下記の取り組みを実施していくことを宣言します。

重点的な取組テーマ

取組内容

関連するゴール

環境に配慮した 事業活動

- 用途にあったエコ洗剤の使用により環境負荷の低減に努めます
- ペーパレス化を進め資源保護に 努めます
- ・ 自社で排出するCO2の把握およ び削減に努め、脱炭素社会の実 現を目指します









- 誰もが働きやす い職場づくり
- ・「肌に優しい溶剤」の利用推進や「いわて女性活躍企業等認定」の取得を目指し、女性が活躍できる職場環境を整備します
- ・ 産休が取りやすい環境やフレックス勤務制度を整備し、従業員のワークライフバランスを尊重します。









- 活気あるまちづ くりへの貢献
- ・ 地域イベントへの協賛、就労支 援講師の引受など社会貢献活動 に取り組みます。





[※] 本SDGs宣言は、三井住友海上火災保険㈱およびMS&ADインターリスク総研㈱の協力を得て㈱岩手銀行が提供する「いわぎんSDGs評価・宣言サポートサービス」の評価結果を踏まえて当社が独自に策定したものであり、三井住友海上火災保険㈱、MS&ADインターリスク総研㈱および㈱岩手銀行から認証されたものではありません。